



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
GALAȚI

Nr.8278/19.04.2023

CĂTRE,

INSTITUȚIA PREFECTULUI GALAȚI

În atenția d-lui prefect, ing. Claudiu – Sorin GAVRIL

INFORMARE

privind acțiunile de monitorizare și control întreprinse în perioada Sărbătorilor pascale anul 2023 în vederea prevenirii apariției imbolnăvirilor determinate de consumul de alimente

Ca urmare a **instrucțiunilor transmise de către ANSVSA**, în scopul prevenirii apariției unor eventuale toxiinfecții alimentare/boli la om, determinate de ingestia de alimente, din cauza nerespectării prevederilor legislației în vigoare de către operatorii economici care prelucrează, depozitează, transportă și comercializează produselor alimentare, în perioada **28.03.2023-19.04.2023 s-au efectuat 359 acțiuni de control oficial în domeniul siguranței alimentelor** în unități de procesare carne, carmangerii, măcelarii, unități de comercializare cu amănuntul și en-gros a produselor alimentare, supermarketuri/hypermarketuri, laboratoare de cofetărie-patiserie, unități de alimentație publică, precum și în alte tipuri de unități autorizate/înregistrate sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor.

Au fost instruiți toți consilierii din cadrul **SCOSA și CSVSAO** cu privire la prevederile legislative transmise .

S-a asigurat permanența în piețele autorizate sanitar veterinar, conform Programului de măsuri 6607/29.03.2023 aprobat coroborat cu programul piețelor agroalimentare.

Nu au fost solicitări pentru spații amenajate temporar pentru sacrificarea mieilor .

Pe teritoriul județului Galați există o singură unitate de abatorizare autorizată în conformitate cu prevederile Ordinului ANSVSA nr. 57/2010 cu modificări și completări, pentru sacrificarea de ovine.

Abator/ localitate	Numar autorizatie	Medic veterinar oficial
Livada Șerbanești SRL Comuna Liești, județul Galați	ASVF 328	dr. Hagi Costel tel 0743131229

În perioada menționată s-au sacrificat în abatorul SC ȘERBANEȘTI LIVADA SRL 60 de miei , aprovizionarea unităților specializate în comercializarea cărnii făcându-se și din unități autorizate din alte județe.

În perioada 28.03.2023-19.04.2023 echipe din cadrul D.S.V.S.A. Galați, precum și echipe mixte constituite din reprezentanții DSVSA Galați și reprezentanți IPJ Galați au efectuat 359 acțiuni de control oficial, în unități autorizate/ înregistrate sanitar veterinar precum și 10 acțiuni de control în trafic.

În domeniul siguranței alimentelor s-au aplicat 3 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 52 000 lei, în conformitate cu prevederile HG nr. 984/2005 cu modificările și completările ulterioare pentru neconformitățile constatate :

- comercializarea directă către consumatorul final a produselor alimentare și a hranei pentru animale în spații necorespunzătoare sau neaprobat sanitar veterinar și fără respectarea condițiilor de igienă conform prevederilor legislației în vigoare.

- neanunțarea de către persoanele fizice sau juridice a începerii ori sistării activității supuse controlului sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor

-comercializarea de produse alimentare cu termen de valabilitate expirat .

S-au confiscat 9 Kg de produse alimentare .

A fost emisă o ordonanță de suspendare temporară a activității la o braserie , până la remedierea neconformităților.

În perioada 28.03.2023-19.04.2023, în domeniul sănătății animale au aplicat un număr de 8 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 40.600 lei.

-4 amenzi-Ferma GOC-total 32400 lei

-3 amenzi-Exploatație nonprofesională-total 3100 lei

-1amenda-stână-5100 lei

**Director executiv,
Hîncu Mihaela**

**Director executivadj
dr Doboș Tatiana**

**ȘEF SCOSA
dr. Stroia Carmen**

**ȘEF BCOAOA
dr. Lenuța Ichim**